
Александар Вучић у Врању: Иза мојих политичких противника стоји сила, али не народ, не дам им да сруше Србију; Надам се победи, нисам имао ниједан дан одмора, марљиво сам радио
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 Не дам вам да срушите Србију, нити да овде буде украјински или македонски сценарио,
поручио је из Врања кандидат Српске напредне странке за председника Александар
Вучић обраћајући се својим политичким противницима на почетку изборне кампање.

  "Мој одговор онима који прете насиљем јесте да их се нисам уплашио", поручио је Вучић
на митингу у Врању и указао да је свестан да људи у Србији живе тешко и обећао нова
радна места и улагања.

  

Додао је да му је свако место у Србији подједнако драго и важно и да му Београд није
важнији од Врања, Суботице и Јагодине... Истакао је да Влада коју он води улаже у сва
места у Србији и да ће то наставити.

  

"Подједнако су ми важна и места на Косову и Метохији", рекао је Вучић и поручио да су
његови политички противници за време своје власти уништили фабрике по Србији, а да
их његова власт обнавља.

  

"Надам се победи, не због себе, него зато што верујем у вас", истакао је Вучић и
закључио да не треба кукати него радити још боље.
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"Код нас нема сујете и трвења, јер сви заједно знамо шта нам је циљ, а то је боља
Србија", рекао је Вучић и захвалио се на подршци Ивици Дачићу, Расиму Љајићу и
другим коалиционим партнерима.

  

Рекао је да посебно жели да се захвали пензионерима који су, како каже, издржали
тешке мере, јер су знали да је то једини начин да се пензије сачувају.

  

"Пензије су данас сигурне и из године у годину ће да расту и то из чистих извора, а не
да крадемо од будућности наше деце као што су други радили", указао је Вучић.

  

Оценио је да су пред Србијом тешки избори и да не зна какав ће бити исход.

  

"Нисам имао ниједан дан одмора, марљиво сам радио", рекао је Вучић и додао да иза
његових политичких противника стоји сила, али не народ, него они који би да створе
нестабилност.

  

"Ко им је плаћао кампању све ове месеце? Ко то плаћа? Одакле то? То могу само
тајкуни", рекао је Вучић и поручио да он никада не би дозволио угрожавање слободе и
независности Србије.
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  Окупљенима је поручио да они одлучују о будућности Србије, "а не амбасадори и билокоји центри моћи" и додао да појединима не одговара јака Србија.  А кад је то скупштина имала седнице током избора?  Врање -- Премијер Александар Вучић изјавио је да републичка скупштина никада нијезаседала током избора.  Он је навео да не види с којим правом опозиција то сада пребацује владајућој странци.  "Шта је ту ново? Представници претходне власти прекидали су рад парламента и на почетири месеца", рекао је Вучић у Врању, одбацујући примедбе опозиције да одлагањеседнице парламента представља суспендовање институција система.  Он је рекао да га занима подршка народа, а не лажна елита и фотељаши, који се бореда некоме скину главу, како би они били богати и возили се авионом.  "Један је 12 година био на власти, а другог подржава странка која је 12 година владалаСрбијом и радила шта је радила, а данас би да држи придике", рекао је Вучић ненаводећи на које кандидате мисли, али је истакао да није фасциниран њиховом виком,нити уплашен њиховом храброшћу.
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  "Па добро, појавили сте се још једном, вичите, а ми ћемо за то време да градимо пруге ида правимо према Врањској бањи, а онда ћемо све до Ниша, 78 километара, штонедостаје да завршимо, а они само нека вичу", рекао је.  Он је, одговарајући на питања новинара у Врању, рекао да га занима само народ:  "Мене народ занима и очекујем подршку народа", рекао је Вучић и нагласио да не желида се удвара лажној елити.  Не дам им да сруше Србију  Имамо заједнички циљ, хоћемо јачу, бољу, снажну и успешнију Србији, хоћемо таквуСрбију да створимо и хоћемо заједнички да се изборимо за њу, поручио је вечерас изВрања председник СНС и заједнички кандидат владајуће коалиције на председничкимизборима Александар Вучић.  Он се захвалио свима који су се окупили на његовом првом митингу у председничкојкампањи, како би лидерима свих странака показали да су у владајућој коалицији нештонаучили, да су се променили и да код њих нема сујете, већ само заједничког циља - јаче,боље и успешније Србије.  Бићу кандидат свих људи који нису само у нашој странци и странкама нашихкоалиционих партнера", рекао је Вучић и додао:

  "То је потребно, јер су данас, и пре него што су избори расписани, а прећуткивали смосве увреде и клевете, вику и галаму коју су правили они који су учествовали у највећојпљачки нашег народа, данас показали шта желе, ујединили се око сопствених неистинаи лажи, и прете насиљем и дестабилизацијом Србије, да у Србији праве Македонију,Украјину, или не знам већ шта", рекао је Вучић.  Његов одговор свима је, каже, да их се није уплашио, и да им не да да сруше Србију, даовде буде мрак.  Дачић:У Врање нема лагање, сви за једног, један за све  Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић рекао је на првомпредизборном митингу Александра Вучића у Врању да се на председничким изборимазаправо бира између Србије која ради и Србије која се пренемаже.  Дачић је подсетио Врањанце да је, уз Владичин Хан, пре 2000-те било симболекономског чуда а да је, захваљујући онима који су после 5. октобра били на властипостао жртва пљачкашких приватизација.
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  "Данас су Скупштину Србије посетили Саша Јанковић и Вук Јеремић. Фалило је још самоњегово пропало краљевско величанство Борис Тадић. Овог пута нису покрали слике изпарламента, и запалили га као 2000, већ су рекли да нема демократије", рекао је Дачић.  Они сада, навео је, унапред кажу да ће изгубити изборе, да ће бити неправилности,прете неким украјинским, македонским моделима, а ћуте о најважнијим темама за српскинарод, о КиМ, о БиХ, о тужби против Србије, о усташтву у Хрватској, о пљачки коју суизвели после 2000.  "Посвађали су се са свима у свету, лагали су све у свету које су стигли да лажу. Зато јевелика разлика. И зато не можемо да говоримо о више путева", рекао је Дачић и додаода је Вучићева победа гаранција да на чело Србије неће доћи они који желе да зауставеСрбију, већ они који желе да је воде напред.  "Пред вама је човек који брзом траком ауто-пута се труди да ову земљу води у развијении модерни свет, у којем Србија треба да буде равноправна, али да бисмо то остварилиморамо да завршимо посао", рекао је Дачић.  Истакао је да ништа није лако.  "Велики је изазов пред нама, морамо да будемо јединствени, да сви изађемо набиралишта и гласамо за нашег заједничког кандидата Александра Вучића. Само такоможемо да се надамо бољем и само тако јединствени можемо да помогнемо Србији. Свиза једног један за све", закључио је лидер СПС уз позив својим партијским члановима играђанима да гласају за кандидата владајуће коалиције.  Ви који сте данас дошли овде добро знате зашто сте овде. Овде сте јер знате даАлександра Вучића за председника Србије не кандидујемо ми политичари, већ ви, народСрбије.  Зато Вучић у свом послу не сме да стане, и зато ми морамо да му помогнемо на том путу,и зато ми као СПС имамо свог кандидата, а то је наш заједнички кандидат АлександарВучић.  Ви Врањанци добро занте да у Врање нема лагање, зато овима другима поручујем даовде нема потребе да долазе.
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  Југ Србије је много дао за Србију, ратовао је и борио се за Србију када је Србији билонајтеже. Највеће жртве је поднео и у Топличком устанку, Балканским ратовима, Првом иДругом светском рату, али та победа југа Србије у рату никада није постала победа умиру, увек су други крајеви Србије добијали више и зато са Александром Вучићем и намајуг мора да победи у миру.  У рату се за јуриш јављају најбољи, а то сте били ви са југа. У миру се за јуриш, пометњу,хаос и деструкцију јављају најгори. Ми немамо више путева и више избора на овимизборима, имамо само један пут и један кандидат има само програм за будућност Србије.Сви остали имају само један циљ - да униште све оно добро што смо заједно за Србијуурадили у протеклим годинама.  Његова победа је гаранција да неће доћи они који желе да врате Србију уназад и свеурађено обришу гумицом.  Ми немамо гумице у рукама, већ оловке којим ћемо их победити.  У Врању је било неслагања између СНС и СПС. Ми имамо исти циљ, а разлчите смостранке, али исти циљ, да победи наш заједнички кандидат Александар Вучић,заједнички кандидат који представља све што смо добро урадили од 2012, заједничкикандидат и државе и народа.  Позивам све бираче СПС д а гласају за Вучића јер је то глас за мене, СПС, сваког чланаСПС...(???) Позивам и све остале на локалним нивома Србије да подрже Вучића, рекаоје Дачић.  Палма:Човек као Вучић мора да победи, ови други би пометњу  Такав човек мора да победи, поручио је данас лидер Јединствене Србије ДраганМарковић Палма са првог предизборног митинга Александра Вучића, за које је рекао даније кандидат владајуће странке, већ - кандидат грађана.  "Има 14 кандидата, али ће 6,5 милиона грађана гласати за Вучића, јер Србија никаданије била популарнија у међународним односима, никада више инвеститора ниједолазило у Србију, направио је пријатељске односе са Кином, Русијом и целимсветом...Такав човек мора да победи", рекао је Марковић.  Он је рекао да је Вучић први политичар од када се он сам бави политиком који једецентрализовао Србију, да средства која долазе у Србију не остају само у Београду,већ и у Врање, Лесковац, Ниш и све градове.  "Победићемо, сигуран сам. Пензионери не треба да брину да ли ће бити пензија, млади -да ли ће бити посла за годину, две, три..", рекао је Марковић.  Он је пренео да су му се обратили недавно људи једног од кандидата и тражили салу зајавни скуп.  "Понудио сам им велику салу, а они су тражили неку малу учионицу. Питао сам зашто,шта ће с тим, а они су рекли "да правимо пометњу", рекао је Марковић и додао да је тооно што политички противници Вучића раде - праве пометњу, као да је време за играње.  (Танјуг-Фонет)  
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